

被证监会点名后,百度对收益率讳莫如深

百发不再蛰伏 本月23日上线

在8%的收益率被证监会点名后,蛰伏许久的百度理财产品百发将上线。17日百度宣布,将于本月23日正式发布组合形式理财服务“百发”。该产品主要投资于银行协议存款,是百度金融旗下第三款理财产品。百度17日未提及该产品收益率。

百发未透露收益率

百度与嘉实基金等合作伙伴推出的“百发”1元起购,投资无上限。将于12月23日正式发布,售完为止。

不过此“百发”已非彼“百发”。此前10月21日,百度在其网站上推广百度百发理财,称将于10月28日上线百度金融中心理财平台,并与华夏基金联合推出首项理财计划“百发”,年化目标收益率8%。

“收益率8%”迅速引起市场广泛关注,目前国内市场中,相对安全的货币基金年化收益率平均水平仅在4%。百发的相关报道也“惊动”了证监会。

10月23日,证监会称,百度联合华夏基金推出的理财计划目标年化收益率8%,不符合相关法律法规要求。

实际上,在10月22日,百度金融中心负责人已表示,百发计划并非“保本保收益”,年化收益率8%也是作为“目标”。此后8%在宣传介绍当中被抹去。直至2013年10月28日,“百度金融中心—理财”平台正式上线,“百发”也未现身。

因此,百度这次对“百发”的收益情况讳莫如深。未透露“百发”产品收益率。

17日据媒体报道,百度相关人员通过朋友圈等方式在散发“百发”购买邀请码,并暗示这款产品预期收益率可能会超过8%。该说法未获百度证实。

根据嘉实基金网站现有列出的几款货币型基金介绍,7日年化收益率在3%—5%之间。据业内人士分析,嘉实基金也有可能为“百发”新成立投资银行协议存款的相关理财产品。



沪指跌0.13%

传媒领跌拖累创业板

18日市场整体呈现震荡整理态势,沪深两市延续了此前连续九天的调整走势,继续低位震荡,成交量出现大幅度萎缩,资金面紧张局面仍未缓解。创业板指在传媒特别是华谊兄弟弱势拖累下早盘一度跌近1.7%。可燃冰、光电成为昨日炒作为数不多的热点。

截止收盘,沪指报2148.28点,下跌2.79点,跌幅为0.13%,成交554.2亿元,创一年新低;深成指报8236.95点,上涨23.52点,涨幅为0.29%,成交747.8亿元。

分析人士指出,投资者需要警惕在地量杀跌暗藏着的三大杀机:

一是本次地量连续杀跌最主要的因素在于年末资金短缺,导致各主力纷纷从股票市场回收资金,造成股市较为严重的失血现象,同时央行继续“零操作”,进一步加大了资金的饥渴;

二是地量反弹幅度过弱,说明在现阶段的小行星仅仅是下跌的中继信号,而并非是反弹信号,这种信号除了预示股指尚未见底之外,也不能吸引场外资金入市;

三是板块之间的轮番下挫显示出不少投资者在不断离开市场,由于本年度的涨幅基本集中在创业板之上,导致现在创业板也不会有再炒作的余地,而另一方面,由于年末资金短缺,市场也不可能集中投资需要大量资金方可推动的大盘蓝筹股。这两大问题,导致市场没有过多的投资机会,投资者只能暂时离场观望。

“团购”为降低门槛

据了解,“百发”将100%投资于银行协议存款。目前,协议存款最低起存金额一般为人民币3000万元,须一次性存入,且散户和网民没有这种资格。

“机构的投资收益往往是保本的,有些达到11%。不过起始门槛非常之高,普通用户没有办法买到。”百发宝总经理章政华表示,“百发”就是

要借助团购的力量,解决普通投资者不能进场的资格问题。按照百度金融方面的说法,采取“团购”模式的一大优势是降低准入门槛一由至少3000万元降至1元钱起购。

不过,当记者问及若参与团购投资者资金不足3000万元,会否导致本次“团购”失败,百度却并未给出明确答案。

原中国银河证券基金研究中心研究总监王群航认为,目前市场上真正的基金最多只能做到4%到5%的收益率,收益率如果高出近一倍,很可能源自“利益补贴”,这种模式无法规模化。

“有限地做一些营销,倒贴一些钱,让这个收益达到8%,相当于投入广告费了,目的是让人尝一点甜头,希望能留住客户,而不可能全部敞开来人去买。”王群航说。



年末冲刺 数十款理财产品收益率超6%

临近年底,银行理财产品收益节节攀高,目前多家银行发行的短期理财产品收益突破了6%,业内人士称,年末最后一周银行理财产品收益甚至可能超7%。

目前银行发售的预期收益率超过6%的理财产品多达70多

款。华夏银行近期发行的一款91天理财产品预期收益率达到6.8%,起购金额为100万元。另外还有三款期限从36天至365天不等的理财产品,预期收益都达到了6.7%,起购金额20万、70万不等。此外,平安银行、浙商银行、渤海银行近期均有收益超

过6.5%的理财产品销售。

而国有大银行也不甘落后,近期多家国有银行均推出了预期收益达到6%的高收益产品。

分析人士认为,12月的最后一周,投资银行理财产品有望实现全年最高收益率,不排除有资金压力较大的银行会推出收益

率超7%的产品。

不过,按照以往经验,因为预期收益率较高,年底高收益理财产品也会十分紧俏,因此,手中有闲置资金的投资者,可密切关注理财产品市场动态,如果遇到适合自身风险承受能力的高收益理财产品,及时购买。

从单身贵族到养老族

人生必备六张保单你有吗

安全与保障,是每个生命最大的需求,一生中不同的阶段,面临不同的财务需求和风险,这种财务需求可以通过保险来安排,从单身到成家,从养育小孩到面临养老与遗产问题,这是每个人必经的人生历程。在这个历程中有六张保单不可或缺。

第一张:意外险保单

25岁到30岁的年轻人经济能力还有限,还在创业或打拼,为人生积累财富。尽管没有家庭所累,但人生风险无处不在。意外险是这个阶段必备的第一张保单。

买一份意外险是对生命的保障,更体现了对父母养育之恩的报偿。意外险提供生命与安全的保障,功能是身故给

付、残疾给付。

第二张:重疾医疗保单

30岁,已经开始害怕体检。这一阶段的人们,拿着不薄的薪水,小心地规划着未来。生活似乎正在按照设想中的节奏一步步推进,但是内心总有那么一点点不安。一大半的都市人处于亚健康状态,大病发病率越来越高,发病年龄越来越低。重疾医疗保单,是转移因病致贫风险、获得保障的方式。

第三张:养老保险单

30年后谁来养你?这是步入中年的人群不得不考虑的问题。在能赚钱的年龄考虑养老是必要的,也是不可回避的。

在资金允许的情况下,应考虑买一份养老保险。养老保险兼具保障与理财功能,又可以抵御一部分通货膨胀的影响。而且养老保险应当尽早购买,买得越早,获得的优惠越大。

第四张:保障财富的保单

我们早已经不再拒绝花明天的钱来消费。贷款买房、买车,都市里的“负翁”越来越多,背着贷款日子过得有滋有味,也有压力:万一自己出了问题,谁来还那几十万甚至上百万的银行贷款?

没有人担得起这个风险,因此要把风险转移出去,保险可以为个人及家庭提供财富保障。当然,这个阶段,寿险和车险也是必不可少的。



第五张:子女教育金保单

结婚后,昔日的单身贵族开始面临家庭责任的“甜蜜负担”。从孩子出生之后,为教育准备一笔资金就成了当务之急。给孩子准备一份完善的教育保障,有了大额的子女教育储备金就后顾之忧了。

第六张:财产增值保单

如果消费者手上有充足的闲散资金,特别生意上有频繁的大额资金进出,那还得考虑财产增值的保单。按照世界公认的法理推论,人寿保单具有“资产保全、财富传承”的功能。因此,寿险保单能够帮助客户做好充分的财富规划与传承。

深成指企稳收红 或推动沪指逐步反弹

经过连续九个交易日的回落,18日银行股挺身而出,不过空方明显占优,大盘仍旧收跌。昨日一开盘,招商银行便走出独立行情,其最高2%的涨幅虽然不大,但对金融股的带动效应令市场振奋,中信证券、兴业银行等跟随反弹,大盘围绕2150点上下波动。热点方面,LED照明行业迎来拐点,相关个股如乾照光电、长方照明均早盘快速封板。同时民营医院、生物育种、页岩气等板块继续活跃,这些个股已经在市场调整之际连续反弹。不得不说的是,早盘华谊兄弟为代表的传媒、游戏股集体杀跌,前期疯长个股所蕴含的风险还是要提高警惕。

收盘时,股指最终还是收于2150点下方。成交量萎缩至500亿水平,再下一个台阶。不过盘面上看,市场出现了一定积极因素。首先是银行股的企稳,最近一段时间以来,虽也有权重股不同程度护盘,但银行板块始终没有发力,昨日盘中的护盘动作不得不加以关注。其次,深成指已经先于沪指企稳收红,根据中国股市以往经验,在市场低迷末端,往往深成指率先走出低谷,从而在市场信心恢复阶段,推动大盘的沪指逐步反弹。第三,之前提到的缺口、筹码、半年线等多重支撑位就在眼前,股指在这个位置存在强支撑。最后,随着年底的临近,IPO的开展对券商股来说无疑是重要利好,而权重股的反弹也将带动股指震荡向上。

整体来说,连续下跌之后,股指反弹预期强烈。指数已经给出地量,分钟图上也逐步走强,并有MACD背离迹象,投资者当前市况下不要盲目杀跌,当然对于炒高的小盘股还是要注意风险。(本报综合)